
    

 NØRRESUNDBY SEJLKLUB 
Mellem Broerne 4, 9400 Nørresundby  

  nsshavn@gmail.com 

   

Referat fra d. 11-04-23 

 

 

Deltager: Per Anders Normann Karsten Øjvin Torben Ingolf . 

 

1/ EVT Foretræde. 

 

Der var 1 medlem med nogle spørgsmål. 

 

A: Fællesspisning. 

Der bliver afholdt i 3 mdr jan-feb-mars 

Vi mener ikke der er grundlag for mere, men vil måske prøve at lave et par mdr 

i efteråret. 

 

B, Uddybning  

Vi har ikke kunne få den endelige dag på uddybningen, men er blevet lovet   

inden første søsætning 

 

 

C, Ny havn 

Der blev spurgt ind til om vi søgte midler i fonde og lignede, der bliver søgt alt 

det vi kan i forskellige fonde og lignede. 

 

D: Hund 

Vi har fået klager over der er en hund der render løs på vinterpladsen, 

Hunde skal være i snor lige som de skal ved klubhuset. 

 

2/ Godkendelse af referat. ( det blev godkendt) 

 

3/ Post. 

Der var noget om havnebetaling. Sendt til bestyrelsen 

 

Så var der noget fra Used Boat Gear, som er sendt ud til alle. 

 

Ellers har der været en del telefonsamtaler og sms-beskeder. 

 



4/ ANF: 

 

A referat  

B Opfølgning Fundraiser 

C Sikkerhavn. 

 

A= Der er ikke sendt referat fra ANF, da der var punkter der ikke var i orden. 

Vi afventer nyt referat fra ANF 

Der er problemer en serie strøm til havnen, hvilket er påtalt overfor ANF. Per 

kontakter Kristian fra AK da fejlen ligger under ”kunsten” på den nye 

havnefront, som er AK projekt, og som de derfor må stå til ansvar for. 

 

B= Fundraiser har søgt i Aalborg kommune hvor der ligger en fond der kan 

støtte sådan projekt, men de har til trods for mange rykkere ikke kunnet få 

tilbagesvar. 

 

C= Sikker havn (projekt startet af AK) hvor FLID har gennemgået havnene og 

udarbejdet en mappe med forskellige punkter til sikkerhed i havnen. Normann 

er i gang med at gennemgå de ting der er i mappen, og få lavet de mangler der 

er. Dette skal gennemføres i år, da AK betaler ½ af udgifterne, ANF resten. 

Vi skal herudover lave en plan for løbende tjek vedligeholdelse af udstyret i 

havnen - som skal følges. 

 

Der skal også laves et årlig tjek med vores el stander, hvor man skal tage 

hovedafbryder. Der vil blive sendt besked ud til medlemmer da strømmen skal 

sættes til igen i bådene. 

 

5/Bordet rundt. 

 

El forbrug og vand ser fornuftig ud. 

 

Den nye brugte automat kommer d 18-04-23 men er ikke klar til kort/mobil-pay 

det skal vi selv få ordne med nogle udbydere. 

 

Karsten. 

 

Regnskab er sendt til bestyrelsen og er ok. 

 

Vi har haft nogle problemer med nogle medlemmer omkring betalingen 

men er næsten på plads nu. 

 



 

 

Ingolf 

 

Der er kommet 3 nye medlemmer. Som vi siger velkommen til. 

 

Vi har pt 4 på venteliste. 

 

Der er et medlem der ikke har betalt, der er sendt 2 rykker, efterfølgende har 

fået et brev hvis ikke det er indbetalt tilgodehavende inden for en uge, ellers 

bliver han ekskluderet, så det er sket. 

 

Der bliver sendt mail ud omkring vores miljøskur. 

 

Der skal indkøbes flere c- nøgler, de bliver ikke afleveret tilbage når man rejser, 

dipotium er lige pt 500 kr 

 

Anders. 

 

Er først ved at blive sat ind i det. 

Bliver sat ind i aktivitetsudvalget i samarbejde med Dan. 

Næste arrangement er standerhejsning og tilrikkerfesten d: 29-04-23. 

 

Øjvin.  

 

Øjvin har lovet at få lavet nogle cykelstativer. 

 

Der er blevet lidt rengjort på vinterpladsen. 

 

Torben 

 

Beskyttelse ved vestbroen er ved at smuldre, bliver gennemgået. 

 

Nordbroen er der nogle problemer med jernvanger. 

 

! vandhane bliver skiftet der er også ANF 

 

Dykker har været ud at undersøge broerne. 

 

Beas noksystemet skulle der komme en løsning med de ting der ikke fungerer  

 



Den nye Beas app skulle også komme inden for kort tid, der vil komme info ud 

hvis medlemmerne skal gøre noget. 

 

Der er et stor hul over ved mastekranen som er 2 år siden der blev klaget, men 

ikke sket noget endnu trods flere henvendelser 

 

Havnen er blevet uddybet. 

 

Beas stander er blevet tjekket der var kun 1 båd der brugte strøm. 

 

Per  

 

Som følge af de ændringer i Love/vedtægter der blev vedtaget ved sidste 

generalforsamling, bliver forretningsorden en vigtig del af styringen i klubben. 

Den gamle arbejdsbeskrivelse bliver sendt ud til bestyrelsen, så den enkelte 

medlemmer af bestyrelsen kan forholde sig til opgaverne til næste møde. Ud fra 

dette skal vi, i løbet af dem kommende møder, have udarbejdet en 

forretningsorden for bestyrelsen, der vil blive lagt på hjemmesiden. 

 

 

                                   Formand             Sekretær 

                                   Per                       Ingolf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


